

ВСЕСВІТНІЙ ДІМ СПРАВЕДЛИВОСТІ

Ризван 2016 року

До бахаї світу

Любі друзі!

З настанням Царя Святкувань завершився період підготовки до наступного глобального Плану: зараз ми скликаємо всіх друзів Бога до нового п'ятирічного зобов'язання, що вимагатиме сміливості, рішучості та ресурсів.

Товариство відданих Бахауллі готове до дій. Інституціональні зустрічі, що були скликані по всьому світу в останні місяці, вже розіслали послідовні сигнали готовності приступити до виконання цього величезного починання. Невідкладні кроки, що містяться в посланні до конференції Радників, вже втілюються в рішучих планах дій. Завдяки десятиліттям героїчних зусиль громада сформувалась та в певній мірі заслужила випробувану здатність сприяти росту, загартувавшись саме для цього моменту. Останні два десятиліття особливо відчутно прискорили цей довгоочікуваний підйом у вправності.

Протягом цього часу прийняття системи дій, яка постійно розвивається, дало друзям змогу поступально плекати та вдосконалювати ключові здібності, започатковуючи спочатку прості акти служіння, що призводили до складніших моделей дій, які, в свою чергу, вимагали розвитку ще складніших здібностей. Таким чином, у тисячах кластерів розпочався систематичний процес розвитку людських ресурсів та побудови громади, і в багатьох кластерах він значно просунувся вперед. Увага не була зосереджена виключно на окремому віруючому, або на громаді, або ж на інститутах Віри; всіх трьох нероздільних учасників в еволюції нового Світового Порядку спонукають до дії духовні сили, вивільнені в процесі розгортання Божественного Плану. Все очевидніше виявляються ознаки їх прогресу: у впевненості, якої набули незліченні віруючі, розповідати про життя Бахауллі і обговорювати наслідки Його Одкровення та неперевершеного Заповіту; у зростаючій кількості душ, котрі, як наслідок, були приваблені до Його Справи та роблять свій внесок у досягнення Його об'єднуючого бачення; у здатності бахаї та їх друзів, у самих коренів громади, красномовно описувати свій власний досвід від процесу, здатного трансформувати характер та формувати суспільне буття; у значно більшій кількості людей з поміж корінного населення країн, котрі, будучи членами інститутів та агенцій бахаї, вже зараз скеровують справи своїх громад; у надійних, щедрих та жертвенних внесках до Фонду, край важливих для підтримки просування Віри; у безпрецедентному розквіті особистої ініціативи та колективних зусиль на підтримку дій з побудови громади; в ентузіазмі стількох самовідданих душ, які знаходячись у розквіті молодості, привносять в цю роботу величезну енергію, особливо піклуючись про духовну освіту молодших поколінь; у зміцненні молитовного духу громади завдяки регулярним зустрічам для поклоніння; у зростанні здібностей на всіх рівнях адміністрації бахаї; у готовності інститутів, агенцій та окремих людей мислити з точки зору процесу, читати свою безпосередню реальність та оцінювати свої ресурси в тих місцевостях, де вони живуть, а також створювати плани на цій основі; у вже зараз добре знайомій динаміці навчання, ради, дії та розміркування, що розвинула інстинктивну позицію навчання; у зростаючому розумінні того, що саме означає втілювати в дійсність Вчення крізь суспільну діяльність; у тому як множаться можливості, які шукали і якими скористалися, щоб запропонувати бачення бахаї у дискурсах, поширених у суспільстві; у розумінні світової

громади, що в усіх своїх справах вона пришвидшує появу божественної цивілізації, проявляючи здатність до побудови громади, притаманну Справі; і, звичайно ж, в тому, що друзі все краще усвідомлюють наскільки їх зусилля, спрямовані сприяти внутрішній трансформації, розширювати коло єдності, співпрацювати з іншими на ниві служіння, допомагати широким масам населення брати на себе відповідальність за власний духовний, соціальний та економічний розвиток, і, завдяки всім цим зусиллям, здійснювати покращення світу, виражають глибинну мету самої релігії.

В той час, як жодне окреме мірило не здатне охопити всю повноту прогресу громади бахаї, багато висновків можна зробити з кількості кластерів по всьому світу, де вже встановлено програму росту, з кількості, яка перевершила цифру 5 000, про що ми свідчимо з вдячністю за щедроти, якими обдаровує Краса Абха. Саме настільки широкий фундамент був передумовою, завдяки якій можна приступити до завдання, що зараз стоїть перед світом бахаї – зміцнення процесу росту в кожному з кластерів, де цей процес почався, та ще більше розширення збагачуючої моделі життя громади. Безперервні зусилля, необхідні для цього, будуть напруженими. Але наслідки мають потенціал бути абсолютно знаменними, навіть епохальними. Малі кроки, коли вони регулярні та стрімкі, складаються у величезну пройдену відстань. Якщо зосередитись на просуванні вперед, якого треба досягти в кластері на початковому відрізку часу – наприклад, за шість циклів, що пролягають до першої з двохсотлітніх річниць – друзі зроблять значний внесок у те, щоб їх мета, поставлена на повні п'ять років, наблизилась у межі досягнення. В кожному циклі закладені скороминущі сприятливі можливості для того, щоб зробити великий крок вперед, безцінні шанси які не повторяться.

На жаль, у суспільстві загалом множаться та погіршуються симптоми постійно поглиблюючого нездужання душі. Наскільки вражаючим є той факт, що поки народи світу страждають від відсутності істинних ліків та конвульсивно обертаються від однієї хибної надії до іншої, об'єднаними зусиллями ви вдосконалюєте інструмент, який зв'язує серця зі Словом Бога, вічним. Наскільки вражаючим є той факт, що серед какофонії закостенілих думок та антагоністичних інтересів, що повсюди стають все більш несамовитими, ви зосереджені на тому, щоб наблизити людей одне до одного, щоб разом будувати громади, кожна з яких є гаванню єдності. Нехай упередженість та ворожість, що існують в світі, вас не засмучують, а, навпаки, нагадують вам наскільки невідкладно душі, що вас оточують, потребують цілющій бальзам, який лише ви здатні їм подарувати.

Цей план є останнім в серії послідовних П'ятирічних Планів. На момент його завершення відкриється нова стадія еволюції Божественного Плану, мета якої просувати громаду Бахаулли вперед у напрямку третього сторіччя Ери Бахаї. Нехай друзі Бога у кожній країні належно оцінять перспективу цих декількох років попереду, які послужать ретельною підготовкою до ще більш надзвичайних завдань, що очікують в майбутньому. Широкий розмах нинішнього Плану дозволяє кожній людині підтримати цю роботу, яким би скромним не був її внесок. Ми просимо вас, любі наші співпрацівники, прихильники Того, Хто є Улюбленим всіх світів, не шкодувати жодних зусиль, застосовуючи все, чого ви навчилися, та кожну Богом дану здібність і кожне вміння, яким володієте, щоб просувати Божественний План до його наступної край важливої стадії. До ваших палких прохань про небесну підтримку ми додаємо наші, які підносимо в Святих Усипальницях, від імені всіх, хто трудиться заради цієї всеохоплюючої Справи.

(Всесвітній Дім Справедливості)

